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INSCRICAO: —
ATENCAD, FISCAL: NADO CORTAR O CANHOTO ANTES DE ETIQUETAR E CONFERIR TODAS AS PROVAS




ATENCAO:

1. Utilize somente caneta azul ou preta.

2. ESCREVA OU ASSINE SEU NOME SOMENTE NO ESPACO PROPRIO DA CAPA.
3. O espaco que estd pautado nas questdes é para a sua REDACAO FINAL.

4.
5
6

Para RASCUNHO utilize somente a folha indicada como tal.

. NAO FACA NAS DEMAIS PAGINAS QUALQUER MARCA PARA ALEM DO SEU TEXTO.
. Ao final da prova, destaque e NECESSARIAMENTE leve consigo a FOLHA DE RASCUNHO.




QUESTAO 1 - Considere os pontos P (2, 4), Q(-1, 0) e S(-5, 3).

a) Determine a equacdo da reta contendo o segmento PQ, da reta contendo o segmento PS e da reta contendo
o segmento QS.

b) Considere o triangulo de vértices P, Q e S. O triangulo dado é retangulo? Justifique sua resposta.




c) Obtenha a equacdo da circunferéncia que contém os pontos P, Q e S.




QUESTAO 2 - O resto da divisdo de um polinémio p(x) por um polinémio q(x) é o polindmio
rix) = x%— 7x*— 8x% + 56x2+ 15x — 105.

Sabendo que 7 é raiz de p(x) e de g(x), determine todas as raizes de r(x).




QUESTAO 3 — A soma dos algarismos de um nimero N de trés algarismos é 18, o algarismo da unidade é duas
vezes maior do que o algarismo da dezena. Trocando-se o algarismo das centenas com o algarismo das
unidades obtemos um nimero M maior que N em 198 unidades. Determine o nimero N.




QUESTAO 4 — Considere no plano cartesiano o seguinte conjunto de 13 pontos:
A= {(_310)1(_210)1(_110)1(010)1(110)1(210)1(310)1(01_3)1(01_2)1(01_1)1(011)1(012)1(013)}'

a) Quantos sdo os tridangulos cujos vértices pertencem ao conjunto A?

b) Quantos sdo os triangulos com vértices em A e dois de seus vértices sobre o eixo das ordenadas?




QUESTAO 5 — Uma urna contém 10 bolas numeradas de 1 a 10. Cada bola tem peso proporcional ao nimero
marcado nela, de modo que, apds o sorteio de uma bola, a probabilidade de observarmos um ndmero é

proporcional a este nimero, com a mesma constante de proporcionalidade para todos os nimeros. Determine a
probabilidade de sortearmos:

a) um namero impar.

b) um ndmero par, maior ou igual a 6.










